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Č.j. 4156/2024 Ostrava 22. 3. 2024

Vážený pane prímátore,

dovoluji si obrátit se Vaším prosrředmctvnm na Statutární město Ostrava se žádostí o finanční podporu

projektu Varhany pro Ostravu. Díky tomuto projektu má katedrála Božského Spasitele v Ostravě získat

důstojné varhany, na které čeká už více než sto let od svého vzniku. Je to projekt svým způsobem

ojedinělý v tom, že dává nový život varhanám, které vznikly původně pro Palác kultury v Praze, poté

hrály v Domu kultury města Ostravy a nyní připravujeme jejich stavbu v ostravské katedrále. Pokud se

záměr podaří, získá hlavní chrám Ostravy a celé diecéze důstojný nástroj a v regionu zůstanou jedny z

největších varhan, které byly vytvořeny v dnes už zaniklé firmě Rieger-Kloss v Krnově. Celkové náklady

projektu se pohybují okolo 28 milionů korun. Kdybychom stavěli varhany úplně nové, byly by náklady

nejméně Čtyřnásobné. K podpoře Varhan pro Ostravu jsme vyhlásili veřejnou sbírku a pozvali k ní

širokou veřejnost a také firemni dárce. Příspěvek na projekt již přislíbil Moravskoslezský kraj.

Dovolujeme si tedy oslovit také Statutární město Ostrava mimo jiné také proto, že se v katedrále

odehrávají významné události spojené se životem města. Z poslední doby bych zmínil například

bohoslužbu při setkání hornických měst v září loňského roku, zádušní bohoslužbu za oběti tragické

střelby na pražské Filosofické fakultě, anebo velký ohlas půlnoční bohoslužby, při které zazněla Česká

mše vánoční Jakuba Jana Ryby. Žádná z těchto událostí se bez doprovodu varhan neobešla.

Dovolujeme si tedy požádat Statutární město Ostrava o podporu projektu Varhany pro Ostravu formou

daru 10 milionů korun, poskytnutých Římskokatolické farnosti Moravská Ostrava, která stavbu varhan

v katedrále smluvně zajišt'uje. Darovaná Částka může být rozložena do tříletého období 2024 — 2026,

kdy bude projekt realizován. Za vaši podporu budeme město rádi prezentovatjako partnera projektu.

Jako poděkování dostanete originální dárkovou píšťalu a jméno Statutárního města bude i pro budoucí

generace vepsáno na pamětní desku největších dárců, která bude umístěna ve varhanním nástroji. Ten

by se měl v katedrále slavnostně rozeznit v polovině roku 2026. O celém projektu a jeho průběhu i

veřejné sbírce se více můžete dovědět na webu varhanyproostravucz

Už nyní Vám za přízeň a podporu Varhan pro Ostravu dékuji.
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Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby — z moci úřední

Dokument (název vstupního souboru nebyl uveden) vznikl převedením lístinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem 3833993-

000—240326082348. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 1

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzí provedl subjekt: Statutární město Ostrava, IČ: 00845451

Datum vyhotovení: 26.03.2024

Poznámka: |

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených V dokumentu a

jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést V centrální evidenci doložek

na adrese https.;ďwww. czech p 0111 t. cz/overova Cid Ulozky .

3833993-000-240326082348

 


